



ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29, тел./0482/307-983, e-mail: inbox@od.arbitr.gov.ua веб-адреса: <http://od.arbitr.gov.ua>

від « 14 » травня 2020р. № 02-09/3596/2020

Голові Ради адвокатів Одеської області

Бронзу Й.Л.

y.bronz@mail.unba.org.ua

Щодо запровадження обміну електронними документами

Шановний Йосипе Львовичу!

Згідно Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік» рівень фінансування видатків на забезпечення здійснення правосуддя судами є досить низьким, що створює дефіцит коштів для належного забезпечення судового процесу, який в свою чергу може призвести до неналежного здійснення правосуддя, а саме до призупинення поштових відправлень учасникам судового процесу. Внаслідок скрутного фінансового становища, викликаного відсутністю фінансування в суді, першочерговим завданням є економія грошових коштів шляхом налагодження електронного документообігу між судом та учасниками судового процесу.

Так, з аналізу приписів ч.5 ст.242 ГПК України вбачається, що учасникам справи, судові рішення надсилаються шляхом:

- надсилання в електронній формі у порядку, визначеному законом (у випадку наявності офіційної електронної адреси);
- рекомендованим листом з повідомленням про вручення (якщо офіційна електронна адреса відсутня).

При цьому приписами ч.7 ст.6 ГПК України законодавцем передбачено, що особам, які зареєстрували офіційні електронні адреси в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі, суд вручає будь-які документи у справах, в яких такі особи беруть участь, **виключно в електронній формі шляхом їх направлення на офіційні електронні адреси таких осіб**, що не позбавляє їх права отримати копію судового рішення у паперовій формі за окремою заявою.

Водночас, відповідно до наказу ДСА України від 22.12.2018 № 628 "Про проведення тестування підсистеми "Електронний суд" у місцевих та апеляційних судах" в Господарському суді Одеської області експлуатується підсистема "Електронний суд" у тестовому режимі з урахуванням вимог розділу XI Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26.11.2010 № 30 (зі змінами). Згідно вказаного Положення, обмін електронними документами між судом, органами системи правосуддя, фізичними особами та учасниками судового процесу забезпечується засобами підсистеми електронного суду. Учасники судового процесу за допомогою зареєстрованого електронного кабінету можуть надсилати копії електронних документів іншим учасникам судової справи, крім випадків,

коли інший учасник не має зареєстрованого електронного кабінету, подавати позовні заяви та інші передбачені законом процесуальні документи, що подаються до суду і можуть бути предметом судового розгляду, а також отримувати судові рішення та інші електронні документи.

Враховуючи вищевикладене та з метою забезпечення належного та ефективного обміну електронними документами між судом та адвокатами як учасниками судового процесу, просимо найближчим часом:

1) зареєструвати офіційну електронну адресу за посиланням mail.gov.ua, натиснувши на кнопку «Поштова скринька mail.gov.ua», а також проінформувати суд про наявність такої адреси;

2) за цим же посиланням mail.gov.ua зареєструвати електронний кабінет в підсистемі «Електронний суд», натиснувши на кнопку «Електронний суд» та авторизувавшись за допомогою особистого ключа (КЕП/ЕЦП).

Додатково зазначаємо, що за посилання https://www.youtube.com/watch?time_continue=3&v=aGFpdKfP7Ac розміщено відеоролик з покроковим роз'ясненням щодо реєстрації електронного кабінету в Електронному суді.

З питань технічного налаштування, запровадження обміну електронними документами та у разі виникнення проблемних питань, пропонуємо звертатись до Господарського суду Одеської області за телефонами 307-994 та 307-972.

У зв'язку із нагальною потребою в економії ресурсів на відправку копій процесуальних документів засобами поштового зв'язку, звертаємось з проханням посприяти запровадженню обміну електронними документами між Господарським судом Одеської області та адвокатами як учасниками судового процесу, а також розповсюдити інформацію з даного листа між адвокатською спільнотою нашого регіону.

Також звертаємо Вашу увагу, що запровадження вказаних заходів надасть можливість учасникам справи скоротити час та фінансові витрати на подачу документів до суду, забезпечить швидке та своєчасне отримання учасниками судового процесу процесуальних документів.

З повагою,

**Голова Господарського
суду Одеської області**



В.С. Петров